
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO 

 

 

Às onze horas e quinze minutos do dia doze de dezembro de dois mil e oito, reuniram-

se na sala do primeiro período do Curso de Pedagogia em Mamanguape, os membros do 

Departamento de Educação. Entre os presentes estava o professor Lusival Antonio 

Barcellos, Presidente e Chefe do Departamento de Educação, a professora Luciane 

Terra dos Santos Garcia, Subchefe do Departamento, o professor José Mateus do 

Nascimento, Coordenador do Curso de Pedagogia, a professora Eunice Simões Lins 

Gomes, Vice-Coordenadora do Curso de Pedagogia e a Assistente em Administração, 

Andréa Araújo dos Santos, a qual secretariou a reunião.  O assunto abordado nesta é o 

Concurso para professores do Campus IV/Litoral Norte. O Presidente inicia a reunião 

depois de terminadas as apresentações de aulas e entrevistas das candidatas selecionadas 

para a contratação de professores. Essas contratações foram autorizadas pelo Ministério 

de Educação e Cultura e devem ser feitas até o dia trinta de dezembro de dois mil e oito. 

Os candidatos selecionados para esse processo devem estar aprovados em outros 

concursos de Instituições Federais de Ensino Superior. As candidatas que se 

apresentaram nessas condições foram: Isabel Marinho da Costa, que está aprovada pela 

Universidade Federal de Alagoas; e Adriana Cavalcanti dos Santos, pela Universidade 

Federal da Paraíba – Campus de Bananeiras. O Departamento decidiu que a candidata 

Adriana Cavalcanti dos Santos não atingiu os critérios estabelecidos pela Resolução nº. 

50/2007, que determinam: Domínio do Conteúdo (profundidade, relação do tema da 

aula com a unidade e atualização); Seqüência Lógica e Coerência do Conteúdo e 

Correção na Linguagem, Clareza na Comunicação e Habilidade na Formulação de 

Propostas. Ficou decidido que a candidata Isabel Marinho da Costa foi selecionada por 

ter alcançado os critérios supracitados. Os próximos encaminhamentos serão: informar 

as candidatas das decisões do Departamento e solicitar à selecionada sobre os trâmites 

para a contratação. Em seguida, a professora Eunice entregou seu relatório de atividades 

do período 2008.1, contemplando atividades de ensino, pesquisa, extensão, 

administrativas e outras com seus devidos anexos. Comprovando sua participação para 

que fosse encaminhada ao Chefe do Departamento e arquivada em sua pasta na 

Instituição para efeito de avaliação. O professor Lusival informou a Vice-Coordenadora 

de Pedagogia que iria lhe enviar o modelo que ele utiliza para esse fim. Não havendo 

nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Andréa Araújo dos 

Santos, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os presentes. 


